
Nevkus a netaktnost, vulgarita, polopravdy a lži bezostyšně vydávané za pravdu, slídilství, záměrné provokace, plánované 
skandalizace, cynicky přiznávané fotomontáže či zcela smyšlené „rozhovory“, neomalené tykání bez ohledu na věk či postavení, 
bezohlednost ke zraněným lidským citům, neúcta ke stáří, a dokonce i ke smrti, neskrývaný novinářský hyenismus – to jsou 
dnes běžné praktiky Blesku, Aha!, Šípu, Pestrého světa, Rytmu života a dalších bulvárních periodik. 
Lidská práva naší menšiny jsou za lhostejné asistence státu bulvárem denně porušována. Jsme tím už dlouho znechuceni 
a pobouřeni a mnozí z nás se s vydavateli bulváru soudíme - jenže soudy nás pokaždé odkáží na takzvaný veřejný zájem, 
který jsme prý coby „celebrity“ povinni snášet, přestože jediným opravdovým, do očí doslova bijícím zájmem je tu finanční zisk
zmíněných vydavatelů.

Odmítáme se s tímto stavem smířit.

Současně vyzýváme všechny naše kolegy, kteří s tímto prohlášením souhlasí, aby se 
k němu svým podpisem – a především důsledným bojkotem veškerého bulváru – připojili.

Marek Vašut a  Michal Viewegh 

Naší výzvu již nyní podepsali (v abecedním pořadí): Bára Basiková, Jiřina Bohdalová, 
Jitka Čvančarová, Martin Dejdar, Dagmar Havlová, Eva Holubová, Jan Kraus, Pavel Kříž, 
Simona Stašová, Jiří Suchý, Karel Šíp, Milan Šteindler, Tomáš Töpfer, Lukáš Vaculík, Ondřej Vetchý

Proto bulváru veřejně vzkazujeme: 
není pravda, jak demagogicky tvrdíte, že vás potřebujeme. Odmítáme být ztotožňováni s těmi z nás, kteří vám 
vycházejí vstříc a dobrovolně - ať už ze strachu, vypočítavosti či touhy po slávě - s vámi kolaborují. My, níže 
podepsaní, vámi pohrdáme a nechceme a nebudeme s vámi žádným způsobem spolupracovat!

Neděláme si iluze, že se kvůli podobným prohlášením bulvár změní nebo že se ti, kteří se rozhodli touto špinavou prací živit 
(a nemyslíme tím jen bulvární redaktory či fotografy, ale samozřejmě též „úctyhodné“ majitele těchto firem), začnou řídit 
základními principy lidské morálky nebo alespoň Etickým kodexem novináře – pouze odmítáme nadále mlčky přihlížet tomu, 
jak nejrůznější neumětelové každý den anonymně a beztrestně špiní jména lidí, kteří v životě něco dokázali.

www.protibulvaru.cz

Vzkaz bulváru a výzva kolegům


